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vVUCHETICHENDRED 

MHAromán-magyar perszonálunió 
kényszeritő gazdasági szükséges- 

ség a soviniszta román politikus 

- 

: 4 Seicaru Pamfil a politika harcos 

ontján az első állásokban hadako- 

- zik. A Curentul főszerkesztője és 

képviselő. Szereti a politikai roha- 

mokat. Sokszor a vérremenően ki- 

méletlen. Bozontos fekete haj, élénk 

szemek, visszavágásra kész harciál- 

lás és még valami: nacionalista. 

Nekünk kisebbségeknek nem barátja. 

Mostani temesvári tartózkodása al- 

kalmával olyan kérdésben akartuk 

megszólaltani, amelyre a válasz ma 

aktuálisabb, mint valaha. 

- Képviselő ur, ön nacionalista 

és sovén nemzeti irányt képvisel. 

Ilyen elvek mellett mi az ön né- 

zete az esetleges román magyar per- 

szonálunióról? - kérdeztük. 

= Ört perc gondolkodási időt, - 

mondja kedvesen és máris egy szom- 

Adrián ügyvéd vendégszerető házá- 

ban és elhangzik a kérdésre a 

válasz: 

Én a nacionalizmust nem ugy 

értelmezem, hogy ez mintegy az erő- 

szak doktrinája legyen a más nem- 

zetek lelkével szemben. Olyan mér- 

tékben kell nacionalistának lenni, 

ameiy érthető és 
respektálni kell azt az er- 

kölcsi tőkét, amelyet más 

nemzetek az emberiség kul- 

turájának oltárán össze- 
gyüjtöttek. 

magyar perszonális uniót, nézzük, 

nem habozok a válasszal és kijelen- 

tem, lehet, hogy 

ma még csak megoldási le- 

hetőség, holnap talán már 
szükségszerüség. 

Vajjon melyek lehetnek azok a sur- 

lódási felületek, amelyek ennek a 

perszonális uniónak a megalakitását 

a román és magyar nemzett között 

megakadályozhatnák? Elsősorban 

talán a harca kulturális felsőbbségért. 

Megadom a választ erre a lehető- 

ségre is. 
Nem tartom lehetségesnek, 

szédos szobába vonulunk Brudariu 

- Ha a felvetett kérdést, aromán- 

hogy egy nemzet a másik 
nemzet kulturális jogaiból 

kisajátithasson. 
Ezt a tételt kategorikusan elutasi- 

tom. A multban a magyarok meg- 

kisérelték az elnemzetlenitést és 

bár a magyar uralomnak ezen a té- 

ren nagy koncepciója, a kivitelre 

szükséges kitünő szervezete és mód- 

szerei, valamint folytonossága volt, 

mégsem sikerült. Hogyan sikerül- 

hetne ez minekünk? Ha a mult pél- 

dáján nem okulva, ezt a munkát mi 

is megkisérelnök, az eredmény az 

lenne, hogy 

megmérgeznők a lelkeket és 
a román kuhurának ebből 
semmi, de semmi haszna 

sem volna. 

Ami pedig a kulturharcot illeti a 

kulturfölény megszerzésére és bizto- 

sitására, hagyjuk ezt a harcot harc- 

nek lenni, legyen a kultura, az iro- 

dalom, a müvészet bármilyen ágá- 

ban nyilt és egymást megbékélő és 

közelebb hozó küzdelem. Nézetem 

szerint tehát az a sokat hangozta- 

tott indok, a kulturfölény, nem 

olyano k, amelyet egy kettőre nele- 

hetne leszerelni. Ez csak idő és köl- 

csönös megértés kérdése. Nézzük 

meg, hogy mik azok a körülmények, 

amelyek a perszonális unió mellett 

szólnak. 1 
Kényszeritő gazdasági szük- 

ségesség. 

A modern nemzetgazdaság kere- 

tében a nagy gazdasági egységek 

sokkal jobban és hathatósab- 

ban, a siker sokkal biztatóbb re- 

ményével vehetik fel az ellentállási 

harcot a világkrizis ellen, mint a 

kis gazdasági egyed. Éppen olyan 

ez, mint az a tény, hogy a hatal- 

mas és nagy hajó sokkal jobban 

ellentáll a tenger viharának, mint a 

kis hajótest. Ez az örök törvény 

a perszonális unió gondolatában is ] 

helytálló. 
Áz agrár Magyarország és az 
agrár Románia olyan fogyasz- 

klon 

Tavaszi divatujdonságok, külfö 

DORNHELM divatna 
Belváros, Tőzsde utca 

Vászon- és damasztáruk még eddig 

tási Hinterlandot képezhet- 
nek, amely elegendő a két 
állam iparának az eltartá- 

sára. 
- Igy tehát a gazdasági egyensulyt 

a termelés és a fogyasztás körül 
nagyon könnyen helyre lehetne ál- 
litani. Csakis ilyen belső gazdasági 
kiegyensulyozottsággal lehet a siker 

reményében felvenni a harcot a mai 
sulyos körülmények között a kemény 
krizis ellen, amely az egész embe- 

riséget bilincsekben tartja. 

Ezt a perszonálisuniótcsakis 
a monarchikus eszme kere- 
tében lehet könnyen megva- 
lósltani és virágzóvá tenni. 

Nem puszta jelszó, hanem a té- 

nyek is igazolják, hogy az osztrák- 

magyar dualizmus is csak azért áll- 
hatott fenn, mert monarchikus ál- 

lamforma keretében valósitották 
meg. Nézetem az, hogy a köztársa- 

sági államforma megosztja az erő- 
ket, a monarchikus berendezés az 
erőket kiegésziti és jobban érvénye- 

siti. Ime ezek azok az indokok, a- 

melyek miatt 

határozottan a román-ma- 
gyar dualizmus mellett fog- 

lalok állást. 
Szavaiuuban nincsen szentimentáliz- 

mus, sem előzékenység, a körül- 

mények, a tények és a két nép 
egymásrautaltsága mutatja meg, 
hogy mit kell cselekednünk. 
- Sokan azért tartják kivihetet- 

lenek a perszonális unió megvalósi- 
tását és főképpen azzal az indoko- 
lásal ellenzik, hogy esetleg Erdély- 
ben és a Bánságban a román nem- 
zet elveszti szupremáciáját - mon- 

dottuk. 
Seicaru Pamfil a következő vá- 

laszt adta: 

- Vannak földrajzi predesz- 
l tinációk, amelyek a törté- 

nelmi események láncolatá- 
ban döntő jelentőséggel bir- 

nak. 

l A politikusnak feladata, hogy kö- 

elgondolása szerint is 
vetendő lépéseit aszerint tegye 
amint azt nemzetének előrehaladása 
megköveteli és a történelem evolu- 

ciójávsl öszehangban egységes rit- 
must kell, hogy megállapitson. Igy 
tehát közülünk bárkire - tudatában 
a holnap szükségszerüségének - 
az a kötelesség hárul, hogy növel- 
jük azokat a tényezőket, amelyek a 
román és magyar népet egymáshoz 

közelebb hozhatják és csökkentsük 

azokat a jelenségeket, amelyek kö- 
zöttünk gyülöletet szitanának... 

Grósz Dezső 
x 

Figyelemreméltó, amit Seicaru 
mondott, több szempontból is. 
Tanubizonysága annak, hogy a 
legnacionalistább publicista is 
kénytelen sutba dobni szubjektiv 
érzelmeit, ha igazán szivügye ha- 
zája sorsa és valóban szem előtt 
tartja nemzete érdekeit. Bizony- 
sága azonban annak is, hogy a 
gondolkodó és a jövőbe tekintő 
politikus nem zárkózhatik el a 
gazdasági szükségszerüségek tör- 
vényei elől, melyek az adott eset- 
ben - fajilag tőlük idegen, de 
egymással rokon népek tengerébe 
zárt két népről lévén szó - az 
elsodortatás veszélye elleni véde- 
kezéssel párosulnak. Seicaru nyi- 
latkozata alátámasztja a napokban 
kifejezett véleményünket a perszo- 
nálunióról és Bedő Sándor ma- 
gyar képviselő fejtegetéseit is. 
Ime a román nacionalizmus és 
a magyar kisebbségi politika, de 
a magyar egységes nemzeti poli- 
tika utjai is tudnak találkozni 
egy elgondolás közös céljában. 
Ezek a jelek biztató igéretet ké- 
peznek, hogy az elgondolás meg 
is valósulhat. Addig is azonban 
van még valami Seicaru nyilatko- 
zatában, amit jól emlékezetünkbe 
vésünk és alkalmilag elébe tar- 
tunk neki is, másoknak is: min- 
den nacionalizmus mellett is res- 
pektálni kell azt az erkölcsi tőkét, 
melyet más nemzetek az emberi- 
ség kulturájának oltárán össze- 
gyüjtöttek... 

öldi kabát- és ruhaszövetek megérkeztek 1 
al 

gyáruházaban 
: Detaileladás, engrosárakkal 

nem létezett árakon kerülnek eladásra 



2. OLDAL 

Argetoianu és G ga uj pártot alapi- Vi 
tanak, amely át akarja venni majd 

a kormányhatalmat 
A politikai talágatások, amelyek a 

kormány közeli bukásáról tudtak, 
nem váltak be. A bukás helyett 
azonban uj politikai párt van ala- 

kulóban. Benfentesek szerint az uj 

párt vezérkarát azok a politikusok 
képeznék, akik a jelenlegi pártkere- 
teikből elégedetlenségük miatt iki- 
lépnének. Ezek az elégedetlen ele- 

1 mek főleg a fiatalságot igyekez- 
nek megnyerni, amely politikailag 
még nines inkadrálva. A párt agrár- 
jelleggel birna és az alapitása A r- 
getoianu és Goga közös ak- 

ciója. A tárgyalások már folynak. 
Bizonyos, hogy nagyjelentőségü po- 
litikai események vannak kialaku- 
lóban és mindinkább erősödik an- 

nak a lehetősége, hogy Argetoianu- 
Goga kombináció veszi át a kor- 
mányzást. 
Legujabb hirek szerint a parla- 

ment március harmincadikáig ülése 
zik. A konvertálási javaslat után a 
kormány a törvényjavaslatok töme- 
gét terjeszti a parlament elé. 

Radian alminiszter lemesvárott 

Hibás gazdaságpolitika volt az, 
amely eddig a gazdatársadalom 
rovására az ipart támogatta 

Radian földmüvelésügyi almi- 
niszter a Bánságban járt és egy na- 

pot Temesvárott és Vingán töltött. 

Az alminisztert a józsefvárosi állo- 
son FurlugeanuOktávián prefek- 
tus, Grofsorean Kornél dr. fő- 

polgármester, Zachiu rendőrvezér- 
felügyelő, Gussi rendőrkvesztor és 
még sokan várták. Furlugeanu pre- 
fektus néhány keresetlen szóval üd- 
vözölte a minisztert, majd autóba 
ültek és Vingára indultak. 

A község határában diadal- 
kapu és lovasbandérium fo- 
gadta az alminisztert, aki 
autóból diszes négyesfoga- 

tuba szálloit. 
Manta Pál dr. vingai főszolgabiró 
üdvözölte Radian alminisztert, akit 

Vinga utcáin végig lelkes ünneplés- 
ben részesitettek és a nagyvendéglő 
termében ezrekre menő tömeg vett 

részt a népgyülésen. Az alminisztert 

ott Seculin György főesperes üd- 
vözölte, majd Jovin György volt 
kormánybiztos méltatta Radian al- 
miniszter érdemeit a konvertálási 
törvény megalkotása körül. Sabin 
Mihály képviselő felszólalása után 
Radian alminiszter két órán át a 
nép nyelvén ismertette a konvertá- 
lási törvényt, annak intézkedéseit és 

a várható nyugodtabb napokat. 

Románia ennek a törvény- 
nek az életbeléptetésével 

nemcsak a mezőgazdasági 
társadalmat akarja megmen- 
teni, hanem tanubizonyságot 
tesz egyben agrárállam volta 
mellett is. Hibás mezőgazda- 
ságpolitika folyt eddig, a- 
mely a gazdatársadalomro- 
vására az ipart támogatta. 
Seculin főesperes megköszönte 

Radian előadását, majd a kaszinó- 
ban uzsonna következett. Ezután Ra- 
dián visszatért Temesvárra és Fur- 

lugeanu Oktavián prefektus a leg- 

szükebb körben ebédet adott tiszte- 
letére. 

Délután négy órakor az alminisz- 
ter a hatáskörébe tartozó hivatalok 
vezetőit fogadta. Utána Brebena- 
riu Vazul, Birtler Adolf, And- 

rás György és Pacurariu János 
dr. vezetésével a temesvári gabona- 
ekszportórök, a kismalmosok és a 
szövetkezetek, valamint az árutözsde 
küldöttsége tisztelgett előtte. A ga- 
bona és lisztpremiumok kifizetését 
kérték és a miniszter kilátásba he- 
lyezte, hogyha a Nemzeti Bank köl- 
csönt ad, ugy nyomban kifizeti cze- 
ket az összegeket. Különben azt ta 
pasztalta, hogy 

a kellő ellenőrzés hiányzik 
a kenyérbélyegek alkalma- 
zása körül és ezéri a jöve- 

délem nem fedezi a prémiu- 
mokra szükségesösszegeket. 

Hangoztatta, továbbá ha a kisérle- 
tek sikerülnek, ugy általányban fog- 
ják a kenyérbélyeget fizetni. 

Fogadta még a miniszter Furlu- 
geanu Oktávian és Bojinca Kornél 

vezetése mellee a legionáriusok, a 

katonai nyugdijasok és a mehalai 
telepesek küldöttségét és igéretet 
tett sérelmeik orvoslására. 

Ezt követőleg Radian alminiszter 
a sajtó képviselőivel együtt teán 

vett részt a prefekturán és hivata- 
losak voltak a hatóságok vezetői is. 
Radian a konvertálásra vonatkozólag 

a következőket mondotta : 
Lehetetlen helyzet volt az, hogy 

hogy a föld hozadéka öt százalék- 
nál többet alig tesz ki, viszont az 
adósságok után horribilis kamatokat 
kell fizetni. Jönni kellett tehát a 

konvertálásnak, amelynek a gazda- 

sági életre jótékony hatása lesz. 

Ha a mezőgazdasági vál- 

ság a konvertálással meg- 
szünik, megszünik az ipar 
és a kereskedelem válságais. 

A gazdatársadalom ismét fogyasztó 

képes Természetes, hogy a 

konvertálással együtt a hiteléletnek 
is reformálódni kell. A miniszter az 
esti gyorsvonattal visszautazott Bu 

kacestbe. 

lesz. 

A kalapgyári munkások érdekeinek 
védelme a gyárvezetőség maga- 

tartásával szemben 
A Katolikus Munkásegyesület hat 

hónap alatt máris sokat tett a mun- 

kásság érdekében és azért a mun- 

kások egyre nagyobb tömegekben 

tömörülnek az egyesület zászlaja 

alá. Egy-egy szakmából már annyi 
munkás csatlakozott a Katolikus 
munkásegyesülehez, hogy lehetővé 
vált a külömböző szakcsoportok 
megalakitása is. Igy a kalapgyári 

munkások szakcsoportja már meg- 
alakult és most van alakulóban a 
pincérek, teksztilmunkások és más 

szakmák szakcsoportja is. A Kato- 

likus Munkásegyesület mostanában 
fáradozik a kalapgyári munkások 
védelmében. A kalapgyár igazgató- 

sága - mint megirtuk - kétszáz 
munkást elbocsátott arra való hivat- 
kozással, hogy a gyárban nincsen 
munka. Az egyesület ülést tartott 
a kalapgyári munkások ügyében és 
uiltakozott az ellen, hogy a munká- 
sokat most elbocsátják és aztán egy- 

két hét mulva redukált fizetéssel 

mint uj munkásokat ujból felvegyék 
őket. A Katolikus Munkásegyesület 

tigyelmezteti a kalapgyári munká- 
sokat, hogy amennyiben a felmon- 

dottak közül egyesek tegnap már 
megkezdték a munkát, vagy azt a 
hét folyamán veszik föl, ugy a tör- 

vény értelmében a hét hét előtt tör- 
tént felmondás érvénytelen és őket 
csak ujabb felmondás alapján lehet 

elbocsátani. Azok a munkások pe- 
dig, akik munkakönyvüket és hát- 

ralékos bérüket a két valamelyik 

napján megkapják, kártéritést köve- 
telhetnek a gyártól, mivel hivalalos 

okmányaikat visszatartotta és ezek 
hiányában nem állhattak máshol 
uj munkába. A Katolikus Munkás- 

egyesület felhivja ugy a kalap- 
gyári, mint pedig más szakbeli 
munkásokat, hogy panaszaikkal for- 
duljanak bizalommal az egyesület- 
nek az erzsébetvárosi Keresz-tér 4 

szám alatt levö irodájához. 

delkeznek. Beszerezhető 

Vaskapu ajtó és ; és 
diszkeritések 

r sodronyfonatbetéttel 
elegáns 

praktikus 
tartós és olcsók 

tehát minden előnnyel ren- 

BOZSAK M. és Fia R.-T. 

fonatokban is 
Nagy készletet tartunk a legkülönfélébb sodronykerités- 

Mintalap-árjegyzék ingyen és bérmentve! 
em 

sodronykeritésgyárában 

emesvár Gyárváros, Alsó- 
árok-u. 10. l 

Olcsó árak! Telefon 3 88 

a femesvári éjszakában 
Az idei rövid farsangot a bőjti 

mulatságok bőven pótolják. Szom- 
baton és vasárnap zajos élet folyt a 
temesvári tánctermekben. Kitünően 
sikerült a Tiszti Kaszinóban a Ro- 
mán Nőegyesület bálja, ahol Fur- 
lugeanu Oktávián prefektus és 
Grofsorean Kornél ár. főpol- 
gármester, valamint a román és 
kisebbségi társadalom számos kitü- 
nősége jelent meg. Nagyszerü han- 
gulat uralkodott a Ferdinánd-ter- 
mében is, ahol a becszarábiai főisko- 
lai hallgatók mulatsága zailott le. 
A balalajkazenekar, a pompás kó- 
rus, a müvészi szereplők és főleg a 
kiváló rendezés elismerést erdemel- 
nek. Előkelő kisebbségi társadalom 
vett részt a főiskolások táncestélyén. 

uralkodott a 
Lloyd-termekben, ahol a Zsidó Nemm- 
zeti Szövetség rendezte táncestélyét, 
amelynek müűsora müvészi nivón 
állott. A jókedv és szórakozás haj- 
léka volt a Rózsakedvelők Szövet- 

Farsangi hangulat 

ségének a szerb ifjusággal rende- 
zett együttes mulatsága is. A mu- 
latságot bevezető műsor kiemelkedő 
része Neiner Zlata a belgrádi 
királyi operaház tagjának szereplése 
volt. Az összes mulatságokon reg- 
gelig hódoltak a táncnak. 

Egységesen 
kiiart Ujkisoda magyarsága a 

Magyar Párt mellett 

A Magyar Párt ujkisodai tago- 
zata vasárnap délelőtt tartotta évi 
rendes közgyülését, amelyen a párt- 
tagok nagy számban jelentek meg. 
B. Kovács Sándor elnöki megnyi- 
tója után Rosner Jenő titkár ter- 
jesztette elő az évi jelentést, majd 
Tormásy András pénztáros, 
Fenyvessy Péter könytáros és 
Kocsis Péter ellenőr tették meg 
jelentéseiket, melyeket a közgyűlés 
tudomásul vett és a vezetőségnek a 
felmentvényt megadta. P á11 György 
dr. központi főtitkár hosszabb be- 
szédben ismertette az általános poli- 
tikai és gazdasági helyzetet, majd 
Becsky Dezső diszelnök mondott 
lelkes beszédben köszönetet az elő- 
adásért, hangoztatva, hogy az uj- 
kisodai tagozat rendithetetlen hittel 
és bizalommal viseltetik a bánsági 
pártvezetőség iránt. Annak ellenére, 
hogy egyesek megkisérelték a párt 
megbontását, Ujkisoda magyarsága 
változatlan hüséggel kitart a bán- 
sági tagozat vezetősége mellett, 
melynek elnökét, Ambrózy An- 
dor bárót tiszteletéről és szeretete- 
téről biztositja. 

Ezután Szabó Imre gazdakóri 
elnök elnökletével az ujkisodai ma- 
gyar gazdakör tartotta meg elsé 
évi rendes közgyülését, melynek 
minden magyarpárti tag szintén 

tagja. Deutsch Lipót titkár be- 
számolója bizonysága volt annak, 
hogy a gazdakör a fajbaromfitojás, 
téli burgonya, bab, szappan és tej- 
beszerzési akció terén igen szép és 
praktikus eredményeket ért el. 
Fenyvessy könyvtárosés Csor- 
ba ellenőr jelentése után a gazda- 
kör vezetőségébe a közgyülés be- 
választotta Tormásy Andrást, Busa 

Andrást, Hizó Imrét, Szabó Györ- 

gyöt, Kökény Györgyöt és Dávid 

Józsefet. A Bánsági Magyar Gazda- 
sági Egylet nevében Páll György 
dr. üdvözölte az ujkisodai gazdakör 
derék vezetőségét. 

r 

leni
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Eredményes közbenjárás a trén- 
kaszárnya szegény lakóinak 

érdekében 
A trénkaszárnya lakói, akik ez- 

előtt ingyen laktak, nehány év óta 
lakbért fizetnek és pedig az általuk 
elfoglalt hely nagyságához mérten. 

A lakbér ötven és kétszáz lei kö- 
zött váltakozik. Sok munkanélküli 
azonban ezt a lakbért sem tudta 

megfizetni és ezért egyik-másik hát- 
ralékban is van. Szombaton és teg- 
nap délelőtt aztán végrehajtók je- 

lentek meg a trénkaszárnyában és a 
lakbérhátralék fejében lefoglalták a 
szegény emberek butorait. A trén- 
kaszárnyai lakói a Magyar Pártot 
kérték föl közben járásra, amelynek 

részéről Dadányi György titkár 
vezette a küldöttséget Grofso- 
rean Kornél dr. főpolgármesterhez. 
A frénkaszárnya szomoru lakósai 
közben Vuchetich Endre dr. vá- 
rosi ideiglenes bizottsági tagnak is 
elpanaszolták bajukat, aki még a 
küldöttség jővetele előtt közbenjárt 

érdekükben a főpolgármesternél. Az 
intervenció folytán a főpolgármester 
elrendelte a végrehajtások felfüg- 
gesztését a hátralékos lakbérek fize- 
tésére pedig május elsejéig hala- 
dékot adott. 

A natha, Rheuma és minden- 
e hulések eesoséb 

srere az Aszpirin - a- 
blerta. 

ASPIRI N 
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Nem tágitanak a japánok és igy 
a keleti harcok beszüntetésére 

egyelőre kevés a kilátás 
! 

A villamos vasut forgalmában is 
érezhető a gazdasági válság 

A városi villamosvasut müködé- helyzet sulyossága következtében a 

A japánoknak - mint Tokióból 
jelentik - Sanghai kinai város- 
részében, Sapeiben sikerült a lábu- 
kat megvetni. A kinaiak kiüritették 
Xiang Wang ferődöt és az erről 
szóló komüniké szerint ennek az 
volt az oka, hogy az oszlásnak in- 

dult rengeteg holttest megfertőzte 

az idóvizet és a levegőt. A japánok 
hétfőn reggel ujabb támadást intéz- 

tek a kinai vonalak ellen. 

Uyeda főparancsnok közölte 
az angol és az amerikai kon- 
zulokkal, kogy japán hajlandó 

Kinával hosszabb fegyverszü- 
netet kötni. Ennek feitétele 
az volna, hogy a kinaiak von- 
ják vissza csapataikat husz 
kilométernyire, mire a japá- 

nok is elvonják csapataikat 
Sanghai alól. 

A második feltétel az, hogy a két 

hadakozó fél között közvetitő kon- 

ferenciát hivjanak egybe, amelyen 

a Sanghaiban érdekelt hatalmak 

képviselői is jelen legyenek. Az an- 
gol és amerikai követek elutaztak 1 

Nankingba. 

Ettöl függetlenül egy másik moz- 
galom indult Japén és Kina közötti 
konfiiktus békés elintézésére. Kally 
angol admirális zálószhajóján a két 

fél részvételével értekezlet volt en- 
nek érdekében. Állitólag ezek a 
tárgyalások, amelyeken Kally admi- 
rális is résztvesz, kedvezően folynak. 

Hir szerint Japán nagy erő- 
feszitéseket tesz, hogy ka- 
tonai presztizse sérteflenül 

kerüljön ki az afférból. 

A kinai harcok megszüntetése gaz- 

dasági szempontból is kivánatos 

Japánra nézve, mert pénzforrásai 

teljesen kimerültek. A postatatarék 

pénze, amelyet a kinaiak elleni had- 

járatra igénybevettek, elfogyott és 

a japán hadügyminiszter most fel- 

szólitotta a bankokat, hogy hadi- 

kölcsönt bocsássanak ki. 

A Népszövettség bizottsága, 

amelyet a mandzsuriai konflikus 

megvizsgálására kiküldtek, megér- 

kezett Tokióba. A bizottság onnan 

tovább utazik Mandzsuriába és Pe- 

kingbe is elmegy. 

Ujabb jelentés szerint a 
japán-kinai tárgyalások melye- 

ken japán részről ÚÜyeda tá- 

bornok, kinai részről Welling- 

ton-Koo külgyminiszter vettek 
részt, eredménytelenek marad- 

tak, mert a japánok nem haj- 

landók feltételeiket enyhiteni. 
Mindazonáltal remélik, hogy 
az ujabb tárgyalások mégis 

sikeresek lesznek. 

sének ellenőrzésére kiküldött pol- 

gári bizottság tegnap este a város- 

házán Mardan Dion ideiglenes 
bizottsági tag elnöklete alatt ülést 
tartott. Miklósi Kornél dr. vil- 
lamosvasuti igazgató jelentette, hogy 
januárban a villamosvasut bevétele 

négy százalékkal kevesebb volt, 

mint a mult évi januárban, ami 

nemcsak a gazdasági helyzet rosz- 

szabbodásának, hanem a három 

leles zónajegyek életpeléptetésének 

következménye. A gazdasági is 

személyszállitás a villamoson tizen- 

két, az áruszállitás harmicegy szá- 

zalékkal csökkent. Magyari La- 
jos kérte, hogy a mehalai vonalon 

a Luna-parknál a feltételes megálló 
rendes megállóvá legyen és hogy a 

Belvárostól a Luna-parkig három 

leies zónajegy lépjen érvénybe. 

Miklósi dr. igazgató kilátásba he- 
lyezte, hogy a kérdést tanulmányoz- 

za és a bizottság jövő ülésén elő- 

terjeszti jelentését. 

Agyonlőtte sógorát, mert éjszakai 
nyugalmában megzavarla 

Boros István budapesti háztu- Nagyon közömbösen viselkedik és 
nem tudja igazi magyarázatát adni, lajdonos agyonlőtte sógorát, Eper 

jessy István városi tanácsjegyzőt. 

Eperjessynek a felesége beteg lett az 

éjszaka és ezért a tanácsjegyző át- 

ment vele egy házban lakó sógorá- 

hoz, hogy orvosért telefonáljon. Bo- 

ros nagyon mérges lett az éjjeli za- 

varás miatt és hirtelen revolvert 

rántott és sógorára lőtt. Eperjessy 

összeesett és a lövésre felriadt ház- 

beliek a kórházba szállitották, ahol 

nehány óra mulva meghalt. A gyil- 
kos Boros Istvánt letartóztatták. 

hogy miért lőtt a sógorára. Jó ideje 
idegkimerültséget figyeltek meg rajta 
és valószinüű, hogy idegrohamában 

követte el tettét. Elmeszakértők 
mondanak felette véleményt és csak 

akkor dől el, nogy vizsgálóbiró, 

vagy statáriális biróság elé kerüle. 
A beteg Eperjessyné állapota, ami- 
kor megtudta férje tragédiáját, olyan 
sulyosra fordult, hogy katasztrófától 
tartanak. 

Elutasitotta a biróság a gázgyár 
volt igazgatóját a város elleni perével 
Steiner Károly volt gázgyári alkalmazásról szól, egyenlő a végle- 

igazgató a törvényszék előtt pert 
inditott a város ellen, amelyet arra 

kért kötelezni, hogy nyugijazását 
érvénytelenitse és ugy igazgatói 
fizetését, mint járulékait fizesse to- 
vábbra. Keresetét arra alapitotta, 

hogy annak idején a város szerző- 
désileg életfogytiglanra bizta meg a 
gázgyár vezetésével. A tegnapi tár- 
gyaláson Cimponeriu Virgil dr. 
városi főügyész hangsulyozta, hogy 
a szerződés, mely életfogytiglani 

ges kinevezéssel és nem lépheti tul 
a szolgálati korhatárt annál is in- 

kább, mert hiszen Steiner Károly 
belépett a tisztviselők nyugdijegye- 
sületébe és fizette a járulékokat, te- 

hát maga is elismerte ezzel, hogy 

nem fog élete végéig a gázgyár 
élén maradni. A törvényszék elfo- 

gadta ezt az érvelést és Steiner 

Károlyt keresetével elutasitotta. 

Revolverrel 
támadt különváltán élő 

tfeléségére 
Izgalmas esemény szinhelye volt 

tegnap délután a gyárvárosi Nep- 
tun fürdő, ahol Siklován János 
negyvenkilenc éves soffőr revolve- 
rével kétszer rálőtt a tőle különvál- 
tan élő feleségére. Siklován János 
felesége huszonhat évi házasság 
után az elmult évben, karácsony 
előtt elhagyta a férjét. A férfi több- 
ször könyörgött az asszonynak, 
hogy térjen vissza hozzá, de az asz- 
szony mindannyiszor kijelentette, 
hogy hallani sem akar róla. Siklo- 
ván, akit az asszony magatartása 
annyira elkeseritett, hogy ivásnak 
adta magát, tegnap délután megje- 
lent a Neptun fürdőben, ahol fele- 
sége alkalmazásban áll. Az ittas ál- 
lapotban levő férfi ismét beszélni 
akart a feleségével, de amikor az 
asszony kereken kijelentette, hogy 
nem hajlandó vele szóbaállni, a férfi 
előrántotta revolverét és gyors egy- 
másutánban kétszer az asszonyra 
sütötte. A golyók szerencsére célt 
tévesztettek és az asszony sikoltozva 
elmenekült. A revolverlövésekre 
előrohant a fürdő személyzete és le- 
fegyverezte a dühöngő férfit, akit a 
rendőrségre kisértek. Megindult el- 
lene az eljárás. 

A sorozások 
Temesvároltt és a megyében 
A temesvári hadkiegészitő parancs- 

nokság tudomására hozza az I0II 
évben született és az 1933 korosz- 

tályhoz tarlozó ifjaknak, hogy a soro- 
zások ez évben április 9-én kezdőd- 

nek. A temesvári sorozóbizottság a 
gyárvárosi sörgyár nagytermében 
müködik, amely előtt a sor alá ke- 
rülő ifjak a következő sorrendben 
jelentkeznek : április 9-én a belvá- 
rosi, 9 12-én a gyárvárósi, 12-I4 én 
az erzsébetvárosi, 14 és 15-én a jó- 

zsefvárosi, mig 16 án a mehalai had- 

köteles ifjak jelentkeznek. Sorozó 
bizottságok müködnek még Lippán, 
ahol március 14-16-án a Lippai já- 

rásban lakó ifjak, Vingán március 
18 20.án a vingai járásban lakó if- 
jak, Perjámoson március 22-24-én a 
perjámosi járásban lakó ifjak, Nagy- 
szentmiklósón pedig március 30 és 

31én, valamint április I és 2-án mü- 
ködik a sorozóbizottság, ahol a nagy- 
szentmiklósi járásban lakó és sor 

alá kerülő ifjak jelentkeznek. A zsom- 
bolyai járásban lakó ifjak április 4- 
7-én Zsombolyán, a rékási járásban 

lakó ifjak 20-22-én Rékáson, a köz- 
ponti járásban lakó ifjak április 24- 
28-án Temesvárott a sörgyárban, a 
csákovai járásban lakó ifjak május 
4.6.7-9 én Csákován, a dettai járás- 
ban lakó ifjak május 11-14-én Det- 

tán és a buziási járásban lakó ifjak 
pedig május 16-18-án Buziáson je- 
lentkeznek. 
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Szerkesztöség és kiadóhivatai: 

szemTevÖRGYTEK 
4. szám. 

sELvÁRoS, 

EleFIzETÉS! ARAK: 
Havonta 88, negyedévre 240 fel- 

evre 450, évente 900 fel. - Küt- 

föláre: havonta 110, nagyodávre 

330, felévee 608, évente 1200 let, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefos : 

252 cete 9 után 7-65 és 2-42. 

A ezwkesztésért és kiadásort a 
főzzerkesztő felel. 

A Woteorla nyomda nyomása. 

.. 

Huszonöt éve 
van ídén annak, hogy a temesvári vá- 

rosízeneiskolát a város vezetősége meg- 
alapította. A huszonöt év alatt a ?4- 
7o0sá zeneískola magy mértékben járult 
hozzá a zemnekultura fejlesztéséhez, 
ezerskívül számos kitünő zenészt és 
énekest képzett ki. Az ískola volt nő. 
vendékei közül számosan vannak, akík 
az ískolábzn nyert kíképzésük alap- 
ján fényes muvészi karriest futottak 

meg. A városi zeneiskola fennállásá- 
nak huszonöt esztendős 7jubileuma al- 
kalmából Temesvárott nagy zenei ün- 

nepségek lesznek, amelyeket május vé- 

gén, vagy junius elején fognak meg- 
fartani. A fjubileummal kapcsolatosan 
rendezendő hangversenyeken nemcsak 
az ískola mai és volt növendékei fog- 
nak szerepelni, hanem fellép töbő vi 
lághírű műgvész is. A judileumi ün- 
nepségek brogramjának összedllitását 
Gredínariu Emil városi kultur- 
fanácsnok és Dragoi Szabin városi 

zeneiskolai igazgató már megkezdték 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Északkeleti légáram- 
lás mellett hideg és átmenetileg 
száraz idő várható. 

- Pacha Ágost püspök Aradon. 
Pacha Ágost megyéspüspök ma 
Aradra utazik, ahol iskolalátogatást 
eszközöl. Ezen alkalommal a püspök 
a minoriták uj oltárát is felszenteli. 

- Miagyar lelkigyakorlatok a 
józsefvárosi zárdatemplomban. A 
husvét előtti magyar lelkigyakorla- 
tok március o-én, délután hat óra- 

kor kezdődnek a józsefvárosi zárda- 
templomban- A lelkigyakorlatokat 

Jakubek István brassói jezsuita 
atya tartja a nők részére a zárda- 
templomban, mig a férfiak részére 
a józsefvárosi plébániatemplomban. 
A nők lelkigyakorlatai március r0, 
11 és 12 én délelőtt nyolc órakor, 
13-án este hat órakor lesznek és 

március 14-én fejeződnek be közös 
gyónássai és áldozással. A férfiak 
lelkigyakorlatai március o-től 12-ig 
tartanak esténkint 8 órakor és 15-án 

délelőtt fejeződnek be közös szent- 
áldozással. 

- Huszonegy milliót sikkasztot- 
tak. A brailai halászati felügyelő- 

ségnél egy év előtt visszaéléseket 
fedeztek fel. A visszaélések nyomán 

müvelésügyi miniszterium meg- 
állapitotta, hogy felelős állásban 
levő főtisztviselők huszonegy mil- 
ló leit sikkasztottak el az állam 
pénzéből. A vizsgálat adatai alapján 
a közeli napokban szenzációs letar- 
tóztatások lesznek. 

meginditották a vizsgálatot, a könyv- 
vizsgálat most véget ért és a föld- 

« 

-
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A harminc éves Temesvári 

Atlétikai Club beszámolója az 
elmult évről 

Temesvár legrégibb sportegyesü- 
lete, a Temesvári Atlétikai Club most 

tartotta meg harmincadik évi rendes 
közgyülését. Weisz Imre ügyve- 
zető elnök megnyitó szavai után az 
évi jelentés következett, amely sze- 
rint a TAC-nak jelenleg 500 tagja 
van. A jelentések elfogadása után a 
közgyülés a vezetőségnek megadta 

a felmentvényt, mire Kovács Ödön 

dr. korelnök vezetése mellett meg- 
ejtették az uj választásokat. Diszel- 
nökök: Samboteanu ezredes, Fur- 

lugeanu Oktávián dr. prefektus, 
Grofsorean Kornél dr. főpolgármes- 
ter, Saulli Vittorio olasz konzul, 
Boullin Pierre francia konzul, Gussi 
Aurél rendőrprefectus, Suciu Adrián 

városi főmérnök, Bocu Szevér volt 
miniszter, Erber Dezső és Kubicsek 

Oszkár vezérigazgatók, Mihailescu 
N. alezredes és Prochaska Ede, va- 

lamint Prochaska Oszkár vezérigaz- 
gatók. Elnök Faur Liviusz, ügyve- 
zető elnök Weisz Imre, társelnö- 

kök Dulin Hugó dr. és Naschitz 

István dr., alelnökök Karsányi Ká- 

roly, Horváth Lajos, Nebel Rezső 

és Zádor Elek, sportigazgató Kotz- 
muth Artur, főtitkár Halász István, 

ügyvezető titkár Arz Károly, titkár 

Calmy Nicu, főpénztáros Pártos Emil, 
pénztáros Pintér Sándor. Ellenőrök 
Werner Rezső és Nagy János, szám- 
vizsgálók: Zappe Antal és Olchváry 
Bertalan, háznagy Horváth János. 
A közgyülés azután a szakosztályo- 

kat és az ötvenhat tagu választmányt 
alakitotta meg. A választások után 
Kovács Ödön inditványára a köz 
gyülés üdvözlő táviratot küldött Ká- 
roly királynak és TrinkszRezső 
nek, a TAC érdemes alapitó tagjá- 

nak. 
A TAC ebben az évben ünnepli 

meg fenállásának hárminc éves for- 
dulóját és ez alkalommal jubiláris 
sportünnepségeket rendeznek. Ko- 
vács Ödön dr elnöklete mellett kü- 
lön bizottság késziti elő az ünnep- 

ségeket, amelynek keretében nem 

l zetközi versenyeket terveznek. 

GHICA KÖÜLÜGYMINISZTER, 
LEMONDASA. A Lufpta arról ír, 
hogy Ghica herceg külügyminiszter 
lemondása befejezett tény. A külügy- 
miniszter jővő kéten Bukarestbe, kí- 
haligatáson jelenik meg az uralkodó 
előtt és ezen alkalommal öenyujtja 

lemondását. 
- Apponyi nem vállalja a Nép- 

szövetség elnökségét. Egyes angol 
és párisi lapok az irták, hogy a 

Népszövetség rendkivüli ülésszakán 

Apponyi Albert gróf kivánja 

magát az elnökségre jelöltetni. Ap- 
ponyi Albert gróf nyilatkozott a 
Temps munkatársa előtt és kijelen- 
tette, hogy ilyesmi egyetlen pilla- 
natra sem jutott eszébe. 

Női szépség - jó arcszin - 
Ovomaltine. 

- Anyakönyvi hirek Születtek: Dankó 
Klára, Grössing Ilona, Reb Gerhard, Luca 

Aurélia, Cristea Anna és Gimpli János. Meg- 

haltak: Kemégny Avurélia 68, Jevata János 79, 

Telles AÁdám 86, Temmer Fanny ó7, Kohn 

Sándor 65, Dumbrava Florica 36 és Rosu 

Konstantin 9 éves korában. 

- Volt temesvári vasutas halála 
Szegeden. Szegeden meghalt Bar- 
tomoleidesz Kálmán hetvenegy 
esztendős nyugalmazott vasuti fő- 
felügyelő. Bartolomeidesz az impé- 
riumváltozás előtt a temesvári, majd 
az aradi vasuti üzletvezetőség pénz- 

ügyi osztályának vezetője volt 

109109-ben repatriált és Szegedre ke- 
rült, ahol néhány esztendő előtt 

nyugalomba vonult. 
VVV aaaa 

- Kulturdélután a Krizsántele- 
pen. A Magyar Párt Krizsántelepi 
tagozata vasárnap délután a Dinu- 

féle vendéglőben sikerült kulturdél- 
utánt rendezett. A műsor keretében 

Páll György de., a bánsági tago- 
zat főtitkára és Cseresnyés 

Kirschner Sándor ifjusági tago- 
zati alelnök a gazdasági válságról 

tartottak sikeres előadást. 

- Matuska megbolondnit. Ma- 

tuska Szilveszter, a biatorbágyi 
vasuti merénylő, a bécsi fogház 
cellájában egyre zavartabban visel- 
kedik. Most már időnkint teljes 
mértékben kitör rajta a tépoly. Néha 
rettenetesen ordit és mindenkit az- 

zal fenyeget, hogy bombamerényle- 
tet követ el ellene. A minap fejjel 

nekiment a falnak és a kezeit össze- 
harapdálta. Matuska Szilveszter el- 
mebeli állapotát most törvényszéki 
orvosszakértők vizsgálják meg. 
- Ambrus Zoltán meghalt. A m- 

brus Zoltán, a magyar kritikusok 
nesztora, aki a szépirodalomban is 

jeles sikereket ért el, hetvcnegy 
éves korában meghalt. Ambrus Deb- 
recenben született, jogásznak ké- 
szült, de azután az irodalom felé 

fordult és 18709-ben ujságiró lett 
Budapesten. Számos kritikai irásán 

kivül öt regénye és több száz no- 
vellája is megjelent. 1917-től 1922-ig 

a budapesti Nemzeti Szinház igaz- 
gatója is volt. Temetése holnap 
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- A kisebbségi ujságirók bohém- 
estje. A kisebbségi ujságirók már 

cius 12-én este 0 órakor a Ferdi- 

nand szálló, beivárosi vigadó ter- 

meiben ünnepélyesen hadat üzen- 
nek a gondnak. A müsor, a külön- 

bözö szórakozások és az egész bo- 
hémestély előkészitése alkalmával 
az ujságirókat csak egyetlen elv 
vezényli: ezen az estén nem akar- 
nak borus arcu embereket látni. 

A temesvári müvészek közül Krausz 

Kristof Albert és Sinkovich Dezső 
segitenek az ujságiróknak abban, 
hogy a bohémestélyen tényleg érez 
hető legyen a külföldi nagyszabásu 
bohémbálak különleges ize, amelyet 
Temesvárott joformán nem 

pedig azután következik, arra a te- 
mesvári bálak történetében nincsen 

rumbaver- példa. Jazz-zene, tánc, 

is is- 
nek. A müsor, a tréfás konferánszok, 

a különböző mókák már éjfél előtt 
mindenkit jókedvre haugoltak, ami 

seny, bohémsátor, minden lesz ezen 

az estén, ami csak alkalmas 
arra, 

homlokunkról. Az ujságirók bohém- 
estélyéről, amely szakit az eddigi 

lemet 
hogy a gond felhőit elüzze 

sablonnal, bizonyára hetek mulva is 

kellemesen emlékeznek majd meg a 
megjelentek. 

- Csinos intézet. 

lentés, amelyet Nagy Jenőné adott 

be a Nagyváradi Gazdasági Bank 
vezérigazgatója, Biró József elle, 
aki betétkönyvét elvette tőle és 
azzal a kifogással, 

uj könyvet akart kiállitani, azonban 

további hat hónapi felmondási idő- 

vel. Nagy Jenőné betétjének fel 
mondási határideje viszont már he- 
tek előtt lejárt, de a pénzét nem 

kapta meg. A feljelentés alapján az 
ügyészség lezáratta a bank páncél- 
szekrényét és egyben elkobozta a 

vezérigató utlevelét. 

- A Bessenyey-telepi katolikus 
hitközség vasárnap délután Páter 
Kerl Norbert szalvatóriánus rend- 
főnök elnöklete alatt a Juventus 

Salvator ifjusági egyesület helyisé- 
gében rendes közgyülést tartott, 
Páter Kerl Norbert elnöki megnyi- 
tója után Erdélyi József titkác 
olvasta föl jelentését a hitközség 

mult évi müködéséről. A jelentés 
megemlékezik róla, hogy az elmult 
esztendőben 

egészitésére. A jelentés megemléke- 
zik arról is, 

vicz László szalvatóriánus atya 
kezdeményezésére templomi énekka- 

alakult, amelynek vezetését Frint 

Lipót vállalta el. Köszönetet mon- 
dott az évi jelentés a Katolikus 
Munkásegyesületnek, amely a sze- 

gény gyermekek részére napközi 

otthont létesitett és tart fenn. 

-A ráckevei gyiikos rögtönltelő- 
biróság előtt. Tic hy Árpádot, Mik- 
lós Zsigmond dr. ráckevei köjegyző 
gyilkosát, tegnap reggel átszállitot- 

ták a pestvidéki törvényszék fog- 
házába. A statáriális biróság ma, 

vagy holnap ül össze, hogy itélkez- 
zen ügyében. 

- Megkéselték. Az elmult éjszaka 

megjelent 

előadta, 

a 

fiatalember és 

Preyer utcában Hunyadi ut 

szanatóriumba szállitották. A vere- 

kedés ügyében a rendőrség megin- 
ditotta a vizsgálatot. 

Nagyváradon 
nagy szenzációt keltett az a felje 

hogy egy ciga- 
rettától meggyulladt és elégett, nem 
adta többé vissza. A vezérigazgató 

számos adakozás tör- 
tént a templom berendezésének ki- 

hogy Páter Kasso- 

a józsefvárosi rendőrsé- 
gen Kovács István husz éves, 

erzébetvárosi Kölcsey utcában lakó 
hogy a 

8. 
számu ház házmestere megtámadta 
és késsel a balkarján megsebesitet- 
te, A fiatalembert a mentők a Bega- 
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FORUM 
Kedd, március 1, 2, 3-án 

Két órán át tartó kacagás! 

Hypnotikus házassásg 
Rendkivül mulattató, pikáns 1000/-os német filmbohózat 

Előadások naponta d. u. 3, 5, 7 és 9 órakor. :: 

Arno Siegfried, Huszár Puffy 

Vasár- és ünnepnapon 
d. e. fél 11 órakor matiné. 

KÉT ÜLÉS NAPONTA A KA- 
MARÁBAN. A kamara ülésén Ar- 

getoianu törvényjavaslatot terjeszt 

be, amely módot nyujt az örökö- 

södési illeték és a különböző 

birságok reviziójára. A revizió 

csak ott lehetséges, ahol az ille- 

téket még nem fizették be. A 

aapirenden levő konvertálási ja 

vaslatnhoz Florin Zacharia és 

Leanca szólottak. Mindkettő 

hibáztatta a javaslatot. A kamara 

mától kezdve naponkint két ülést 

tart. 

pPelitikai párbaj. Megirtuk 

nhogy Dréhr Imre volt államtitkár 

provokálta Hank ó Elemér minisz 

teri osztálytanácsost. A felek vasá
r- 

nap este kardpárbajt vivtak, ame- 

iyen Hankó Elemér az arcán, o
rrán, 

a vállán és a karján sulyosan meg
- 

sebesült. 

Eljegyzés. Bozsák Tuli, 

Bozsák Ferenc temesvári sodrony- 

gyáros leánya és Sch mitzer Já- 

sos Zoltán, Schmitzer Jakab vas- 

kereskedő fia, jegyet váltottak. 

- A Curentul temesvári irodal- 

mi estje. Nagyszerüen sikerült a 

Curentul irodalmi estje, amelyet 

a temesvári szinházban rendezett. 

Seicaru Pamfil a tőle megszokott 

szines előadói készséggel a gazda- 

sági válság okairól beszélt és meg- 

állapitotta, hogy a gépek tökélete- 

sedése ehhez nagy részben hozzá- 

járul. Petrescu Cesar a nagy- 

áijas iró, Dianu, a fiatal gárda te- 

hetséges tagja, Ciocalteu dr. és 

Tonitza festmőmüvész szereplése 

után a szimfonikus zenekar Urla- 

tianu Radu vezénylése mellett 

szórakoztatta a közönséget, amely 

zugó tapsviharral jutalmazta az est 

minden számát. Feltünést keltett a 

bukaresti Négyek csoportjának a 

szinház előcsarnokában rendezett 

szobor- és képkiállitása. 

- Kiásták lányuk koporsóját és 
bocsánatot kértek a halottól. A 
krassómegyei Binis községben két 

év előtt a tizenhat esztendős S tan 
Aurélia férjnez ment A vram János 
gazdához. A fiatal asszony ettől- ! 
fogva rossz lábon élt a szüleivel, 
mert azok nem akarták a hozomá- 
nyát kiadni. Amikor aztán négy hó- 
nap előtt a fiatal asszony megbete- 
gedett, a szülők nem látogatták meg 

és amikor meghalt, haragjukban 

még a temetésére sem mentek. A 
temetés óta azonban Stan Miklós 
és felesége egyre bánkódtak és lel- 
kiismereti furdalást éreztek. Elhatá- 
rozták, hogy kiengesztelik a lányu- 
kat. Hajnalban elmentek a temetőbe, 

kiásták lányuk koporsóját, felnyi- 
tották és megcsókolták a halottat 

Aztán gyertyákat gyujtottak meg a 

koporsó mellett és mire azok le- 
égtek, ujrai becsukták és elföldelték 
a koporsót. Az esetről tudomást 
szerzett a csendőrség és a szülők 

ellen meginditotta az eljárást. 

- A Bózsakedvelők Szövetsége 
Samboteanu Doris elnöklete 
alatt közgyülést tartott. A külön- 

böző jelentések beterjesztése után 

a közgyülés megejtette a tisztujitást, 
amelynek eredménye a következő: 
elnök Samboteanu Doris, társelnök 

Demetrovici Mihályné, alelnökök 

Kerschek Henriette, Cerlaont ezre- 
desné, Tirnea Vazul dt., főtitkár 
Körner József dr., jegyzők Sambo- 
teanu ezredes és Révész, pénztáros 
Géser Géza, gazda Szakmáry Fe- 

renc főerdőtanácsos, ügyész Bogdan 
ezredesné, ellenőrök Tirnea Deme- 

ter dr. Buzincu őrnagy és Cucu fel- 
ügyelő. Ezenkivül husztagu választ- 

mányt alakitottak. 
- Belvárosi vésnök halála. A p- 

pel Lajos vésnök ötvenkét éves 
korában meghalt. Appel Lajos husz 
esztendő előtt került Temesvárra 
és vésnöki mühelyt nyitott. Szor- 
galmával és modorával a temesvári 

iparosok első sorába küzdötte fel 
magát. Halálát özvegye, született 
Puzina Józsa gyászolja. Temetése 
szetdán délután három órakor lesz 

a Jenőherceg-utca 13. számu gyász- 

házból. 
Az Ilsa sportegyiet most tartotta 

meg évi közgyülését. amelyen a kö- 
vetkező uj vezetőséget választották 
meg: Védnök Tótis Rezső belga 
királyi konzul. Diszelnökök Hatvany 
Pál báró, Liabig János báró, Klein 

Viktor és Jakobi Kálmán dr.. elnök 

Marcus Radovan, társelnökök Ber- 

covici I, Taubert P., Schmal J., 

Brandt H., Barthelt R., Bergmann 

V. Ügyvezető elnök Austerweil R., 

főtitkár Kürtny Ferenc, titkárok 
Steiner Józset és Benedikt Dezső, 

főpénztáros Uliczay József, ellen- 
őrök Grell Géza és Steiner Béla, 
gondnok Berg Mihály. Azután a kü- 
lönböző szakosztályok vezetőségét 
és végül a negyvenkét tagból álló 
választmányt választották meg. 

Temesvári ügyvédek parla- 
mentje. A temesvári ügyvédi ka- 
mara az ügyvédeket közeltől érintő 

több fontos problema megvitatása 
céljából rendkivüli közgyülést hiv 
egybe. A rendkivüli közgyülést már- 
cius 6-án, délelőtt 10 órakor tartják 
meg a kamara helyiségeiben. A 

tárgysorozat a következő: Az ügy- 
védek adóztatása, az ügyvédek lét- 
minimumának biztositása és végül 
tiltakozás ügyvédtörvénynek a 
felvételre vonatkozó módositó javas- 

lata ellen. 
- Tömeges tifuszmegbetegedések 

Resicán. Resicán és környékén ál- 
landóan vannak tifuszos megbetege- 
dések. A járványos betegség egyre 
több áldozatot követel és eddig 
negyvenre tehető azoknak a száma, 

akik tifuszban haltak meg. Az egész- 
ségügyi hatóságok elhatározták a 
falusi tifuszos megbetegedéseknél 
hatósági orvost rendelnek ki, aki 

intézkedéseivel véget vet a járvány 
széthurcolásának. 

az 

- A temesvári feketeszesz-per- 
ben tegnap megkezdték a védőbe- 
szédeket. Elsőnek Mateiu Simon, 

Cismarescu védője beszélt, aki há- 

rom órán át sorakoztatta fel érveit. 

Utána Bottez Demeter kezdte 

meg védőbeszédét és a tárgyalást 
csütörtökön folytatják. 

Artin hashajtó enyhén de bizto- 
san hat. 

- Megszöktette a tulajdon elvált 
feleségét. A lugosi rendőrségen 
mintegy két hét előtt megjelent 
özvegy Kovács Mátyásné és be- 
jelentette, hogy leánya nyomtalanul 

eltünt. A rendőrség megállapitotta, 

hogy a fiatal asszony elvált férjével, 

Kolhmann Janos teksztilgyári 
munkással külföldre utazott. Kohl- 
mann mintegy öt év előtt nősült 

meg, a fiatalok boldogsága azonban 

rövid életüű volt, mert az anyós a 

fiatalokhoz költözött és emiatt napi- 
renden voltak a civódások, amelyek 

végül is válással végződtek. Az 

asszony azonban vonzódott a férjé- 

hez és csakhamar levelezés indult 

meg közöttük, néhány nap előtt 
pedig a válás óta Csehszlovákiában 

tartozkodó férj visszatért Lugosra és 

megszöktette elvált feleségét. 

- A bánsági Jogászkör. A mult 
héten alakult Bánsági Jogászkör 
első érdemleges ülését tartotta, ame- 

lyen Marta Sándor dr. táblai fő- 
elnök vezetése mellett ügyvezető 
bizottságot alakitottak. A városi és 

megyei hozzájárulásokból rendelke- 
zésre álló összegből kiadandó folyó- 

irat legközelebb már megjelenik és 
tartalmazni fogja a temesvári itélő- 
tábla területén hozott elvi jelentő- 

ségü döntéseket, 

- Gyászhir. Ozvegy Schipper 
Jánosné, szül. Eisel Erzsébet te- 

mesvári uriasszony február 23-án 

Szabadkán sulyos lábtörés követ- 

kezményeiben 73 éves korában meg- 
halt. Az engesztelő szent mise Te- 
mesvárott az Irgalmasok belvárosi 

templomában március hó 2-án, dél- 

előtt 9 órakor lesz. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyencs tájékoztatót. (Conducatorul prin 
Timisoara.) 

= Széttéptek a farkasok egy há- 
zaspárt. Borzalmas halált halt Chir- 
milescu Szavu besszarábiai gazda 
és a felesége. Besszarábiában olyan 
hideg van, amilyenre évtizedek óta 
nem emlékeznek és farkascsordák 
kóborolnak. Egy ilyen farkascsorda 
megtámadta Chirmilescu szánját, 
amelyen rajta kivül felesége és ti- 
zenhat éves leánya ültek. A lovak 
megijedtek a fenevadaktól és a 
szánt felboritották. A farkasok mar- 
cangolni kezdték a lovakat, ezt az 
alkalmat pedig a gazda és felesége 
menekülésre használták fel. A far- 
kasok azonban utánuk eredtek és 
széttépték a két szerencsétlen em- 
bert. A felborult szán alatt feküdt 
a leány, akinek végig kellett nézni 
szülei borzalmas halálát. 

- A komunistákat ki akarták sza- 
baditani a fogházból. A temesvári 
ügyészségi fogházban páratlanulálló 
esemény történt. A fogházban levő 
harminc kommunista fogoly hozzá- 
tartozói vasárnap délelőtt megjelen- 

tek a fogházban és az ügyészség 
engedélyével beszélgetni akartak a 
letartóztatásban levő egyénekkel. A 
hozzátartozókat számszerint mintegy 
huszonötöt, a vasráccsal elkeritett 

előcsarnokba vezették, ugyanakkor 

azonban a foglyokat is elővezették. 
Az egyik pillanatban az előcsar- 
nokban tolongás támadt és többen 
a vasrácson tul kerültek. Az őrség 

azonnal közbelépett és visszaparan- 
csolta a látogatókat. Ezek azonban 
nem teljesitették a parancsot, sőt 

lármázni kezdtek, mire az utcán 

várakozó munkástömeg behatolt a 
fogházba. A fegyőrök és a munká- 
sok között valósággal kézitusa fej- 
lődőtt ki. A fogházigazgató a ren- 

dőrségről kért segitséget és a kivo- 

nult rendőröknek sikerült a rendet 
helyreállitani. Szimin Teréz és 
Kolumbán Marcella munkás 
nőket, akik az incidens eléidézői 

voltak, bekisérték a rendőrségre. 

- Éjszakai csendélet. Az elmult 
éjszaka a józsefvárosi Begabal-soron 
véres verekedés játszodott le, amely- 

nél egy rendőr megsérült. Éjféltáj- 
ban mintegy harminc tagból álló 

társaság hagyta el az egyik Bega- 

parti vendéglőt és utközben össze- 

verekedtek. A hangos kiáltozásokra 
Teodorescu György rendőrör- 
mester és Cionca József közrend- 

őr is figyelmesek lettek és békitőleg 

léptek közbe. A verekedő társaság 
akkor a rendőrök ellen fordult és 
az egyik fiatalember késsel hátba- 
szurta a rendőrt. A szorongatott 
helyzetben levő Teodorescu rendőr- 

örmester előkapta revolverét és 

riasztó lövéseket adott le. A lövések 
zajára a környékbeli rendőrszemek 
a segitségére siettek és az egész 

társaságot bekisérték a rendőrségre. 

Cionca József rendőr sérülését a 

mentők kötözték be. A kihallgatás 

jután Gergely Károly és Ben- 

=jámin Jakab legényeket örizetbe 

vették, mig a többit szabadonbo- 

csátották. 

000000000000000000000000 

Bukarestben 
étkezzék a 

Royal sörcsarnok- 
élterem-ben 
Strada REGALA 3. 

a város központjában 

Kiváló polgári konyha! 

Olcsó árak! 

OPERN:PÉNTEKENERNÁNI 
Világvarosi szenzációs előadás. Tiron Szilvia, Badescu „az uj 

Grozavescu", Soculschi feléptével



6. OLDAL 

- Ingyen villamosjegy a Whi 

tehouseban. A Whitehouse teksztil- 

áruház a külvárosok vevőközönsé- 

gének is alkalmat nyujt, hogy az 

olcsó rumlin részt vegyen, miért is 
ingyen villamosjegyet kap mindenki 
bármely végállomásig a Whitehou- 

setól. 
Iniluenzától megvéd: Anacot. 

- A lelakatolt egyetem. Buka 
restben kinos incidens történt. A 
bukaresti egyetemi tanárok ugyanis 
különböző kérdésekben az egyetem 
tanácskozótermében ülést akartak 
tartani, azonban nem juthattak az 
épületbe, mert a kapuk zárva vol- 
tak még lakattal is. Nem tudják, 

hogy kinek a rendeletére zárták be 

az egyetemet. A tanárok a lezárt 

egyetemi kapurészről fényképfelvé- 
telt készitettek és az egyik példányt 
eljuttatják az uralkodóhoz. Az eset 

Bukarestben nagy feltünést keltett 
és Jorga miniszterelnök, aki vidéken 

pihent, azonnal visszaérkezett a fő- 

városba. 

* A létfentartási ösztön azt pa- 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 
Ezt bárki könnyen elérheti a 

Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 

jában és tubusokban is kaphatók. 
Vezérképviselet Schnitzár Fe- 

renc, Boksánbánya. A Brixol-ké zit- 
mények megrendelésére előjegyzé- 

seket az Otzinas boksánbányai 
papirkereskedés fogad el. 

- EHlárverezett kávóházi beren- 
dezés. Tegnap délelőtt a Scudier- 
téren az emberek olyan látványban 
volt részük, amely szomoru velejá- 

rója a mai sulyos idöknek. Adótar- 

tozás miatt a kincstár négy társze- 

kéren oda szállitotta a Royal- 
kávéház berendezését. Megkezdődött 
az árverés és az egész berendezést 

kivéve a két billiárdasztalt 

Schőnbrunn Ignác józsefvárosi 
kereskedő vette meg r6.500 leiért. 
Ebben a pillanatban érkezett oda a 

tulajdonos Gombás Gyula, aki 
uegállapodott Schünbrunnal és a 
berendezést visszavitték a kávéházba. , 

Az ebédutáni vendégek már ismét 
feketézhetnek, a kincstár pedig meg- 
kapta a pénzét. 

- Két halottja van a bálnak. 
Ujmodolván szombaton este rekru 

tabál volt. Tismonariu Miklós 
lakatos a vendéglő borozójában ivott 
és egy pár percre szintén benézett 
a terembe. A rendezőség egyik tagja 

erre felszólitotta, hogy fizesse le a 
tiz lei beléptődijat, amit azonban 
Tismonariu nem akart megtenni, 

mert nem táncolt. Emiatt verekedés 
támadt, amelyben csakhamar vagy 

tizen vettek részt. A verekedők 
egyike oldalba szurta Tismonariut, 
akinek még volt annyi ereje, hogy 
revolvert rántson és azt elsüsse. A 
geyó Carcalean Miklóst találta, 
aki holtan esett össze. Tismonariut 
autón behozták a temesvári kór- 
házba, ahol hamarosan szintén meg- 
halt. 

Divatnagyáruház 

Szinház 

Poór Lili ma folytatja temesvári 
sikeres vendégjátékát 

Poór Lili, a kiváló müvésznő 

folytatja vendégszereplését és ma 
kedden este a Ferike, mint 

vendég cimü vigjátékban lép 
fel, amely kétésfél órán keresztül 
tartó fergeteges kacagást jelent, 
átszőve mélységes, könnyekig való 
meghatottsággal. A Ferike mint 
vendég ötletes, finom darab, amely- 
nek premierje kedden este lesz Poór 
Lili vendégfelléptével. Az előadásra 
váró ujdonságok miatt a Ferike mint 
vendég csak egyszer, kedden este 

kerül szinre, Tóth Elek, Barsi, Tas- 

nády, Raynai, Kis Mariska, Benes 

Ilona, Coppán Flori közremüködésé- 
vel. A mulafságos és mégis meg- 
ható darabot Tóth Elek rendezi. 

Frasauita és Sztambul rózsája lesz 

még a mostani hét nagy eseménye. 

Frasguita szerdán este, Sztambul 

rózsája pedig csütörtökön este kerül 
előadásra. Mindkét operettben Ka- 

rácsonyi Ili énekli a primadonna- 

szerepet. László Andor kitünő hang- 
ja és játékkészsége nagyszerüen 
érvényesül majd a Frasauitában 
mig a Sztambul rózsájában Cser- 
mák Lajos lirai tenorjában gyö- 

nyörködhetik a közönség. 

A kolozsvári magyar szinház prózaegyüttesé- 

nek vendégjátékai Temesvárott. 

Kedden este félkilenc órakor: Ferike mint 
vendég. (Ujdonság Poór Lili felléptével.) 

Szerda este félkilene órakor: Frasduita: 

(Lehár-operett Karacsonyi Ili és László An- 
dor felléptével.) 

Csütörtök este félkilenc órakor: Sztambul 
rózsája. 

Pénteken, szombaton és vasárnap: Román 

előadás. 

Jegyek a műsorra tüzött összes előadásokra 

a szinházi pénztárnál válthatók. 

m é akm 

A teljes balettkart is magával hozza 
a román opera 

„Valpurgis éje - a Faust előadásán 
A Román Opera a három napos 

temesvári vendégjátékára a teljes 

müvészi és technikai együttese mel 
lett ezuttal a harminchattagu balett- 

kart is magával hozza. Igy tehát a 

Faust előadása egy felvonással bő- 

vül, mert szinre kerül a ritkán lá- 

tott, nagy kiállitást igénylő ,Wal- 

purgis éj" is, amely a balett- 

karra ró igen nagy feladatot. A 

Morawsky balettmester vezetése 

alatt álló kar szenzációsat produkál 

ebben a felvonásban. Ugyancsak 

most mutatkozik be Temesvárott az 
Operaház ujonnan szerződtetett pri- 

maballerinája, Viola Gloria is, 
aki a világhirüű orosz Dayelma ba- 
lettegyüttes tagja volt, a mult év- 
ben pedig még a párisi Opera Co- 

migue szóló táncosnője. A balettkar 
egyébként fellép az Ernani és Tra 
viatában is. 

Verdi monumentális alkotása az 
Ernani kerül szinre megnyitó elő- 
adásnak pénteken este, március ne- 

gyedikén. A mult év nyarán párat- 
lan sikerrel már bemutatott Ernani 

előadása iránt igen nagy érdeklődés 

mutatkozik és méltán, mert az 

Opera legkiválóbb erői müködnek 
közre. Tyron Szilvia, C. Badescu, a 
tüneményes hangu fiatal tenorista, 

akiben a szakértők az uj Grozaves- 

cut látják, Sokulschi és Siomin 
éneklik a vezetőszerepeket. A zene- 

kart a kitünő Bobescu vezényli, 
karvezető Klee. Balettmester Mo- 
rawsky. A pompás diszletek és 

Temesvárott: 

jljener Siesse 
1932. márc. 12-19.ig (Rotunde márc 20-ig) 

KÖLÜNLEGES KIÁLLITÁSOK: 

Butorvásár / Reklámkiállitás / Ujabb gázfelszerelések különleges kiállitása / ,Elektromos- 
ság a háztsrtásban? / Szörmedivat-szalon / Bécsi kötött divat 

NEMZETKÖZI AUTOMOBIL- ÉS MOTORKERÉKPÁR KIÁLLITÁS 
Épitési- és utépitési kiállitás / Élelmi- és élvezeti cikkek kiállitás / Burgenlandi külön 

kiallitás / „Technikai ujdonságok és találmányok" 

MEZŐ- ÉS ERDŐGAZDASÁGI MINTAKIÁLLITÁS 
Nincs vizumkényszer! Mintavásár igazolvánnyal és utlevéllel szabad határátlépés. A magyar 
átutazási vizuamot az igazolvány felmutatására a határon adják. Jelentékeny utazási kedvez- 
mény a román, jugoszláv, cseüszlovák, magyar és osztrák vasutakon, a Dunán, a Fekete 
tengeren és a repülőgépjáratoknál. Mindennemü felvilágositás, valamint mintavásári igazol- 

ványok ( a 180 - lei) kaphatók: 

Wiener Messe A.-G, Wien VII 
továbbá - a lipcsei tavaszi mintavásár ideje alatt - lipcsei irodábau, Osterr. Messhaus- 
nál és a kővetkező tiszteletbeli képviseleteknél: 

OSZTRÁK KONZULÁTOS, Str. Eugen de Savoja 18, 
„EUROPA" Birdev, Birou de Voiaj, Str. I. C. Bratianu á. (Terminus-sarok) 
„EUROPA Banca Centrala si Casa de Schimb S. A, Str. Alba Julia 9 
COMP. INTERNATIONALE DES VAGONS LITS. Str. Avram Jancu 4. 

Temesvár-Józsefváros 
értesiti a nagyközönséget, hogy üzletét teljesen átszer- 
vezte és eredeti engrosárak mellett bocsájtja értékes 
áruraktárát a vevőközönség rendelkezésére. 
divatujdonságok naponta érkeznek raktárra. Seges- 
vári selymek eredefi gyári árakon kerülnek eladásra. 

1932 FEBRUÁR 2. 

Tavaszi 

kosztümök 

festőmüvész. 

Március 4-én, 

tervezője Wisdmann 

pénteken fél 

kilenckor este Verdi „Ernani" cimüű 
nagy operáját játsszák Tyron Szilvia; 
Badescu, a tüneményes hangu fiatal 
tenorista, Soculschi és Siomin fel- 

léptével. 

Március 5 én, szombaton fél 

kilenckor este Gounod Faustját tüzte 
müűsorra az opera. Csupa fiatal erők 
éneklik a vezetőszerepeket: Spatartu 

(Faust), Badescu asszony (Margareta), 
Siomin (Mephistofeles), Demetrescu 
(Valentin), Georgescuné (Márta). A 
zenekart az opera fiatal karmes ere, 
Rónai vezényli. 
Március 6-án, vasárnap 3 órakor 

délután Puccini „Tosca" cimű operája 
van müűsoron Badescu, Tyron Szil- 
via és Soculschival a fontosabb sze- 
repekben. 

Mérsékelt helyárak: 30-140 lei. 

Sport 

A Ripensia győzött a fagyos pá- 
lyán. A vasárnapi sportprogram 

egyetlen mérkőzését, a Ripensia- 
Electrica meccset játszották le. A 
küzdelemből a profik 6:3 (2:2) arány- 
ban győztesen kerültek ki. ATMTE- 
pályán tervezett kettős mérkőzést 

nem játszották le, hanem a TAC és 

TMTE játékosai közös tréninget 
tartottak. - Budapesten vasárnap 

megkezdődtek a tavaszi bajnoki 

mérkőzések. Az első fordulóban a 

Ferencváros s5:1 arányban biztosan 

verte a Nemzeti csapatát. A Hun- 

gária a Bocskai ellen győzött 5:3 

(e:2) arányban. A III. Kerület- 
Somogy mérkőzés a III ker. 2:0 
arányu győzelmét eredményezte. Az 

Ujpest -Vasas mérkőzést az Ujpest 

nyerte meg 4:1 (o0:1) arányban, mig 

a Kispest-Attila mérkőzés I:I 
arányban döntetlenül végződött. 

Ökölvivóverseny. A temesvári 
ökölvivók versenye a siker jegyé- 
ben folyt le. A versenyt szépszámu 

közönseg nézte végig és nagy tet- 
széssel fogadta a küzdő párok szép 

munkáját. Az eredmények a követ- 
kezők: A Brücher-Krausz-mérkő- 
zést Brücher biztosan nyerte. Gilicze 
III. győzött Szlobodka ellen, mig 
Kósa Szabót győzte le nagy fölény- 

nyel. A Gerőfi II. -Kőváry-meccsen 
Gerőfi szerezte meg a győzelmet és 
a Nánó és Tóth-találkozás döntetle- 
nül végződött. 
A TMTE futballvezetői. A TMTE 

sportegyesület vezetősége a köz- 
gyüléstől nyert felhatalmazás alap- 
ján az egyesület futballcsapatainak 
vezetését a következő vezetőségi ta- 
gokra bizta: Kheil Károly, Ga- 
csárdy István, Gajzágó János, Gel- 
lért Árpád. Kókay István, Juhász 
Antal és Schmarda József. A fut- 
ballcsapatok trénirozását 

nizsi volt játékosa végzi. 

Steiner 
Brunó, a hajdani legendás hirüű Ki-



Kedd (március 1.) Bukarest. 1 óra: Gra- 
nofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

omán és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

hangverseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

A rádiózenekar játéka. 9 óra 45: Énekhang- 
erseny. 10 óra ő: Szórakoztató zene. Buda- 

pest. 10 óra 15: Az első honvédgyalogezred 

zenekarának hangversenye, közben hirek. 1 

öra: Déli harangszó az Egyetemi templomból 

1óra ö: Zenekari hangverseny Fodor Ferenc- 

né, Fenczik Vera (ének) és Biróné Smatana 

Erzsi (zongora) közremüködésével, közben hi- 

rek. 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra: Pista 

A bácsi mesél a gyermekeknek. ő óra 45: Hirek. 

6 óra: Kalmár Tibor és zenekarának hang- 

versenye. 6 óra 40: Lukácsevich Lajos elő- 

adása: Nagyatádi Szabó István mint ember. 

7 óra 10: Helyszini közvetités a Hunnia film- 

gyárból: Hogy készül a magyar hangosfilm ? 

Reszletek a Piri mindent tud cimű film fel- 

pvrételéből. 7 óra 40: Köszegi Teréz és Szedő 

1 

Miklós magyar nótákat énekelnek Rácz Béla 

és cigányzenekarának kiséretével. 9 óra: Turri 

Peregrin előadása: Az oboa Utána az opera- 

ház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. 

11 óra: Larsen-Todsen Nanny svéd királyi 

kamaraénekesnő hangversenye. Utána hirek, 

majd az Ostende-kávéház jazz-, szalón és ci- 

gányzenekarának hangversenye Kalmár Pál 

énekszámaival. Budapest II. 9 órától éjfélig 

azonos Budapest 1. müsorával. Bécs. 12 óra 

30. Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gramo- 

fonzene. 2 óra 45: Gramofonzene. 4 óra 50: 
Zongorahangverseny. 6 óra: Szórakoztató 

zene. 9 óra ő: Galiciai dalok. 10 óra 10: Csellő 

hangverseny. il óra 20: Tánczene. Belgrád. 

9 óra: Nemzeti dalok. 11 óra 50: A rádió- 
zenekar hangversenye. Langenberg. 9 óra: Esti 

hangverseny. Milánó. 8 óra 5 Tarka hangver- 
seny. 9 óra 1ő: Könnyü zene. 9 óra 4ő: Ope- 

rettelőadás Prága. 8 óra 5: Operaelőadás 9 
óra: Vónosnégyes hangversenye. 10 óra 30: 

Szórakoztató zene. 11 óra 20: Tánczene Róma: 
9 óra 45: Tarka hangverseny. Srassburg. 7 

óra 30: Gramofonzene. 9 óra 30: Vigopera 
előadása. Varsó: 6 óra 385: Szimfonikus hang- 
verseny. 8 óra 35: Gramofonzene. 9 óra 1ő. 

Népszerü hangverseny. 11 óra 10: Operaáriák. 

11 óra 50: Tánczene. 

Szerda (március 2). Bukarest 1 óra: Gra- 
mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

mán és könnyű zene. 7 óra 10: Zenekar 

hangverseny. 8 óra 40: Badescu tenoriata hangi 

versenye 9 óra: Csello és zongorajáték. 9 óra 

4ő: Zongorahangverseny. 10 óra 15: Hegedü- 

játék Budapest. 10 óra 15: A rádió házi- 

kvintetjének hangversenye, közben hirek. 1 
óra: Déli harangszó az Egyetemi templomból. 

1óra ő: kaposvári Zsolnay Lajos és cigány- 
zenekarának hangversenye, közben hirek. 2 

óra 45: Arfolyamhirek. 5 óra: Terescsényi 

György novellája: Jójárt gyürüje. ő óra 45: 

Hirek. 6 óra: Zenekari hangverseny Déry Mar- 

git (ének) és Hegedüsné Meer Margii (zon- 

gora) közremüködésével. 6 óra 50: Révész Béla 

előadása: Gyermekmentés 7 óra 20: Könnyü 

zene: 8 óra 30: Háry János cimüű daljáték elő- 

adásának közvetitése a budapesti operaházból. 
Az első felvonás után a magyar rádió üdvözli 

az osloi magyar-est hallgatóit magyar és nor- 

vég nyelven. A második felvonás után hirek. 

az előadás után Sovánka Nándor és cigány- 

zenekarának hangversenye a Baross-kávéház- 

ból. Budapest II. 7 óra 20 perctől azonos 

Budapest I. műsorával. Bécs. 12 óra 30: Ze- 

nekari hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 

2 óra 10: Gramofonzene. 6 óra: Délutáni hang- 

verseny: 9 óra 5: Gramofonzene. 10 óra: Dal- 

játék közvetitése. 11 óra: Tánczene. Belgrád. 

1 óra 45: Gramofonzene. 1 óra: Zenekari 

hangverseny. 5 óra: Gramofonzene. 6ő óra: 

Nemzeti dalok. 6 óra 80: Népdalok. 8 óra 80: 
Jugoszláv dalok. 9 óra 80: Puskin-est. 11 óra: 

A rádiózenekar hangversenye. 11 óra 50: Jazz- 

band. Langenberg. 6 óra: Indulók és táncok, 

9óra: Esti hangverseny. 11 óra 45: Tánczene. 
Milánó. 8 óra ő: Tarka hangverseny. 9 óra 30. 
ramofonzene. 11 óra: Zenekari hangverseny. 

Divatnagyáruház, II, Kossut 

Prága. 8 óra 20: Balalajkazenekar hangver- 

senye. 9 óra: Gramofonzene. 9 óra 80: Szim- 

fonikus hangverseny. Róma. 6 óra 30: Dél- 

utáni hangverseny. 9 óra: Gramofonzene. 9 

óra 45: Operaelőadás. Strassburg. 7 óra 30: 

Zenekari hangverseny. 8 óra 45: Gramofonzene. 

9 óra 30: Ünnepi hangverseny 11 óra 30: 

Tánczene. Varsó 8 óra 35: Gramofonzene. 9 

óra 15: Cigánydalok. 10 óra 10: Operaáriák. 

10 óra 40. Zongorajáték. 12 óra: Tánczene. 

Csütörtők (március 3) Bukarest. 1 óra: 

Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Szórakoztató zene. 7 óra 10: Zenekari hang- 

verseny 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: Ének- 

hangverseny. 9 óra 20: Szimtonikus hangver- 

seny. 10 óra 10: A hangverseny folytatása. 

Budapest. 10 óra 15: Gramofonzene, közben 

hirek. 1 óra: Déli harangszó az Egyetemi 

templomból. 1 óra 6: A Budapesti Koncert 

Szalónzenekar hangversenye, közben hirek 3 

óra 45: Árfolyamhirek 5 óra: Martos Vera 

mesél. 5 óra 45: Hirek. 6 óra: Gazdasági elő- 

adás. 6 óra 30: Csorba Dezső és cigányzene- 

karának hangversenye. 7 óra 35: Az első hon- 

védgyalogezred zenekarának hangversenye. 8 

óra 35: Rádió szakelőadás. 9 óra: Sándor Erzsi 

h tér és Andrássy-ut sarkán 

.............. aananamamna 

hangversenye. 9 óra 36: Az utolsó farsang 

7. OLDAL 

értesiti a nagyközönséget, hogy 
gyönyörü tavaszi divatujdonsaágai 

megérkeztek és a legszebb női és 

férfiszövetek, valamint vászon- és 

damasztáruk óriási , 

eredeti engrosárakon, segesvári 

selymek 

cimü szinjáték előadása a studióból. Utána 

hirek, majd a Melles vonósnégyes hangver- 

senye: 12 óra 20: Megyeri Gyula jizz- és 

tangózenekarának hangversenye a Dunapalota- 

szállóból, Varsányi Rezső énekszámaival. 

Budapest II. 6 óra: Gramofonzene. 9 órától 

azonos Budapest I. műsorával. Bécs. 12 óra 

30: Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gramo- 

fonzene. 2 óra 10: Gramofonzene: 4 óra 30: 

Délutáni hangverseny 6 óra 5: Lehár-ünne- 

pély. 8 óra 40: Esti hangverseny. 10 óra 10: 

Vonósnégyes hangversenye 11 óra lő: Szóra- 

koztató zene. Belgrád. 9 óra 30: A rádiózene- 

kar hangversenye. 11 óra 50: Cigányzene. 

Langenberg 9 óra 4ő: Szimfonikus hangver- 

seny, utána sporthirek, majd tánczene. Milánó. 

8 óra 5: Zenekari hangverseny. 9 óra lő: Fu- 

vőszenekar játéka 10 óra: Operaelőadás Prága. 

8 óra 50: Hangverseny. 9 óra 15 Hegedü- 

hangverseny. 9 óra 45: Szimfonikus zene. 

Róma. 9 óra 45: Szimfonikus hangverseny 

Strassnurg. 7 óra 30: Zenekari hangverseny. 

8 óra 45: Jazz band 9 óra 30: Szórakoztató 

zene Varsó. 6 óra 85: Dalok. 7 óra: Zon- 

gorajáék. 8 óra 35: Gramofonzene. 9 óra 16. 
Esti hangverseny. 11 óra 10: Gramofonzene, 

11 óra 30: Tánczene. 

Az orsovai Kereskedők Egyesü- 
lete most tartotta évi rendes köz- 
gyülését. Az ünnepélyes keretek 
között lefolyt közgyülésen Buha 
Sándor dr. polgármester és Baias 
János városi főjegyző is megjelen- 
tek. A közgyülést az egyesület ér- 
demes elnöke Nobel Mór nyitotta 
meg és üdvözölve a megjelent tago- 
kat az egyesület elmult évi tevé. 

kenységét ecsetelte. A Hessl Fe 
renc titkár által felolvasott évi je- 
lentés és a pénztári zárszámadás el- 
fogadása után Nobel Mór elnök ugy 

Argetoilanu optimista volt, 
amikor azt hitte, hogy a cukorbá- 
rókkal szép szerével eredményt ér- 
het el és a cukor kilóját legalább 
kilenc leiel csökkentheti. A cukor- 
gyárosok ugylátszik nagyon is biz- 
tosak abban, hogy a cukorvám uj 
törvénye a kontingentálásra vonat- 
kozó kiegészitéssel csak irott ren- 
delkezés marad, mert Vasilescu- 

Carpen iparügyi miniszternek teg- 
nap kijelentették, hogy legfeljebb 

Folyik az adókivetés. A pénzügy- 
miniszterium intézkedett, hogy a 
pénzügyigazgatóságok a szabad fog- 
lalkozásuak adókivetési munkálatait 
március ötödikén kezdjék meg. A 
nagyvállalatok és kereskedők adó- 
kivetései március huszadikán kez 
dődnek. 

Közgazdaság 

A bánsági és erdélyi kereskedők nesztorának 

lelkes ünneplése Orsován 
a választmány nevé- 

Nobel Mór 
a saját, mint 

ben beadta lemondását. 

egészségi állapotra való hivatko- 
zással arra kérte a közgyülést, hogy 
helyébe más elnököt válasszoan. A 
közgyülés azonban ismét Nobel 
Mért választotta elnöknek és lelke- 
sen ünnepelte Erdély és Bánát ke- 

reskedőtársadalmának pátriárkáját, 
aki magas kora ellenére is fiatalos 
hévvel küzd a kereskedők érde- 

keiért. 

A cukormágnások frontja mereven 

ellenszegül minden olcsóbbodási 
kisérletnek 

kilónkint három leiel csökkenthetik 

a cukor árát. Az iparügyi miniszter 
a tárgyalásokról jelentést tesz a kor- 
mány gazdasági bizottságának. Ne- 
künk az a nézetünk, hogy elég volt 
a jelentésekből. A cukorgyárosok 
frontját át kell törni, a behozatalt a 
törvény alapján engedélyezni kell 
- még esetleges devizaveszteség 
árán is, mert ez a veszteség a gya- 
korlatban az összes társadalmi osz- 

tályok védelmét jelenti. 

m- élt 

Román-német gazdasági tárgya- 
lások. Argetoianu pénzügymi- 
niszter Schullenberg gróf, bu- 
karesti német követtel tanácskozott. 
Ezek a tárgyalások a román-német 
gazdasági kérdések és a kereske- 

delmi szerződés körül mozogtak. A 

tárgyalások célja, hogy a román 

kerülnek eladásra 

elnök magas korára és megrendült 

választékban, 

eredeti gyári árakon 

mezőgazdasági termékeknek to- 

vábbra is biztositsák a német piacot. 

Elutazott a penzügyi ellenőrző 

szakértő. Auboin, a Nemzeti 

Bank mellett müködő külföldi pénz- 

ügyi ellenőrző szakértő, miután ti- 

zenkettedik jelentését kiadta, eluta- 

zott. Auboin elutazása előtt Arge- 

toianuval tárgyalt. Ugy hirlik, hogy 
Auboin a konvertálási javaslat mos- 

tani formáját jobb megoldásnak 

tartja, mint az azelőtti tervet. Azon- 

ban aggályai vannak a javaslat 

gyakorlati végrehajtása tekintetében. 

Enőrhk a gabonakiviteli prémiu- 

mokat. Bukaresti gazdasági körök 
értesülése szerint a kormány a ga- 

bonaprémiumok megszüntetésére irá- 

nyuló javaslatot elkészitette. A ja- 

vaslat megszünteti ezeket a jutal- 

makat, ellenben fentartja a kenyér- 

bélyegek rendszerét és fokozott el- 
lenőrzést ir elő a kenyérbélyeg 

visszaélői ellen. A javaslat már a 
legfelső törvényelőkészitő tanács 

előtt van. 

A ki ipar támogatása. A kormány 

gazdasági bizottsága elhatározta, 

hogy a kisipar támogatására a had- 

sereg szükségleteinek tizentöt szá- 

rendeli. 

Gabonaárak magámárfolyama. Bu 
za 280-285 lei, tengeri 200-210 lei, 
takarmány árpa 280 lei, zab 310 lei, 

korpa 225-230 lei, burgonya r60 lei, 

százkilónként. Lóhere 35 lei és lu- 
cerna 19 lei kilónkint. Az irányzat 

a buzában barátságos. 

Devizák magánai folyama. Zürich - 
ben a lei 306. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 
font 586, dollár 167.60 holland fo- 

rint 67.80, francia frank 6.50, olasz 
lira 8.72, cseh korona 4.98, német 

márka 40, osztrák schilling 19, 

magyar pengő 20.50, svájci frank 
32.76, belga (öt beíga frank) 23.35. 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Tánc az örvény 

felett (Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: Tánc az örvény 

felett (Beszélő film). 

Forum mozi: Hipnotikus házasság (Beszélő 

filmvigjáték). 
Gyárvárosi Apolló mozi: Az aranyhaju Erika 

(Beszéló film) 

Mehalai Concordia mozi Olympia (Beszélő 

film.) 

me 

zalékát a jövőben kisiparosokmé 

iOlcsó férfirabat : 
ha akar ? 

iöliön : 
MáthéDemeter: 

, é 

imSzaból! m Szabóhozi 
Fő-utca 18. ? 

Elsőrangu munka! 

2 Eddig még nem létező olcsó árak! : 

Pontos kiszolgálás! : 
e 
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Apróhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
nyes. 

Egyes szó ára: 
Levelezés és házasság rovatban 

négy lel, vastagabb betüvel hat lei. 
Legkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 
Vegyes rovatban három lei, vastagabb 
betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
harminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
fizetnek, vastagabb betüvel három leit. 
Legkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 

öt lel. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
Eivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
tatot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizstendő, mert számlakiirás és 
pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

30 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjé 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit él 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspőó 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Alkalmazás 
Gép- és gyorsirónő 

nagy gyakorlattal felvétetik Fried- 
rich testvérek. Józsefváros. (234) 

Allást keres 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát a 
Ezt olcsóbb áron vállal. Mindennemü 

Ihérnemu, gyjamák ruhák, pongyo- 
lák, bluzok, aljak, de különösen 
gyermekruhák készitésében különö- 
sén gyakorlott. Átalakitásokat a leg- 
olcsóbban készitek. Erzsébetváros, 
Korona-utca 18 jobbra az első ajitó. 

Leépitett tanitónó 
uri családhoz, két kis gyermek 
mellé, esetleg csak a délutáni órákra 
felvétetik. Franciául beszélők előny- 
ben. Cim a kiadóban. (617) 

Raktárnoki 
ispáni vagy hasonló állást, hosszu 
bizonyitványokkal keresek. Cim a 
kiadóban. (248) 

Román, francia 
angol, német órát adok, esetleg dél- 
utánra. Cimeket a kiadóba kérek. 

(249) 
Mosást 

takaritást olcsón vállal. Bartok Erzsi 
Sági-ut 34. (223) 

Ki- asszony 
ügyvédi irodai gyakorlattal biró 
állást keres. Szücs IV., Szilágyi- 
utca I13. (251) 

Gépész 
kitünő bizonyitványokkal állást ke- 
res malomba, esetleg soffőri állást 
is vállal. Cim a kiadóban. (622) 

Adás-vétel 
Költözködés miatt 

fekete bul-bronz komplett 
szalongarnitura függönnyel, 
velenczei kristály csillárral, 
Biedermayer berakott garniturák, 
vitrinek, szekreterek, foutelek, székek, 
perzsa és francia szönyegek, bronz- 
facsillárok, műtárgyak most hihetet- 
lenül olcsón elárusittatnak Stern- 
bergnél. (324) 

India véres napjai 
A Déli Hirlap förténeti regénye 

Sír Jobn Retelíífe mive alapján Iria Berkó Károly 

688. folytatás - 
- Ugy látom, hogy képtelen va- 

gyok ezen a lovon tovább menekülni, 
- mondotta Anarkalli - mert a lo- 
vam patkója leesett és lába feljesen 
felsebeződött. Nem marad más hátra 
minthogy elváljunk. Te folytasd uta 
dat és ha sikerül megmenekülnöd, 
gondolj arra a szerencsétlen hindu 
leányra, aki téged halálátg szeretett 

Ezzel kinyujtott karjával mutatta az 
irányt, amerre Sandersnak menekülni 
kell. 

Sanders érezte, hogy az arcába szö- 
kik a vér és indulatosan szólt: 
- Tiszi becsületem nem engedi, 

hogy elhagyjak egy leányt, amikor 
az üldözők jönnek és külőnösen azt 
a leányt nem hagyom el, aki meg- 
mentette az életemet. Ha nem tudunk 
együtt menekülni akkor együtt fogunk 
meghalni. 
A bajadér sirva kérte a tisztet, hogy 

kapjon fel ujra lovára ne törödjön 
vele és meneküljön tövább. 
- Nélküled egy tapodtat sem! 

Legföljebb ugy menekülünk, hogy 
mögém ülsz a lóra. Ez a ló elég 
erős, hogy kettőnket is elbirjon. 
Sanders ujra felült a lóra és maga 

mögé segitette a leányt. Ujból meg- 
kezdődött a vad iram életéért. A ló 
valóban kitünő állat volt és nagysze- 
rüen futott az üldözők elől, akik se- 
hogysem tudták a menekülők és a kö- 
zöttük levő távolságot kisebbé tenni. 
A menekülők mocsaras vidékre ju- 

tottak, amelyen keresztül keskeny ut 
vezett. Sokáig lovagoltak a mocsarak 
között elhuzódó uton, amikor hirte- 
len egy nagy hegység zárta el az 
ujukat. A helyzet retlenetes volt. 
Visszafordulni nem lehetett, mert ak- 
kor szembe italálták volna magukat 
az üldözökkel. A magas sziklára pe- 

dig sem gyalog nem lehetett felka- 
paszkodi, lóval pedig még kevésbbé. 

Anarkalli hirtelen örömmel kiáltott 
fel. 
A mocsár szélén a hegy alján le- 

vő bokrok közül kilépett egy férfi, aki 
rongyokba és állati börökbe volt öl 
tözve. 

Anarkalli felismerte a férfit. Senki 
más nem volt az, mint Fair Eddin a 

mocsarak szent remetéje, akit mesz- 

sze vidéken csak a krokodilok atyá- 
nak neveztek. 

Fair Eddin hosszu-hosszu évek 
elött a térdein ringatta Anarkallit és 

kedves lenyának becézte. A reme e 
valóban atyja s volt Anarkallinak. 
Mikor azonban megtudta, hogy a fe- 
lesége az indiai fojtogatók véres szek- 
tájának tagja és hogy leányát is a 
szekta számára akarja felnevelni, ott 
hagyta az aszonyt és azota elvonult 

a mocsarak vidékére, ahol abból élt, 
amie jámbor zarándokok számára 
hoztak. Nincs más társasága csak a 
krokodulisok, melyek a mocsárban 
élnek, és melyek éppen ugy szót fo- 
gadnak neki, mintha gyermekei vol- 
nának. 

Fair Eddin is meglátta a leá yt és 
kiséröjét. Nem is erte fel azonban 

Anarkallit és nagy furkosbotját, ame- 
lyet kezében szorongatott rázva nagy 
mérgesen kiáltozott: 

Vissza, te nö, piszkos állat! 
Nem tudod, hogy semmi féle nönek 
nem szabad a remete Fair Eddin bar- 
langjának közelébe jutni? 

Anarkalli azonban nem tőrődött az 
átkosodással leugrott a lorol és né- 
hány lépést tett a remete felé. 

- Atyám, - kiáltott feléje - Vis- 

nu Isten kegyes volt hozzám, hogy 

most találjalak meg, amikor nagy 
bajban vagyok. Te fogsz engem 
megmenteni üldözőlmtől. 

- Ki vagyte asszony, hogy atyád- 
nak nevezel ? 

- Ki vagyok? Hát nem ismersz 
meg engem? Én vagyok a te fele- 
ségednek a leánya, a te gyermeked 
Én vagyok az a gyermek, akit te na- 
szerettél, de akiről többet nem akar- 
tál tudni, amikor kiderült, hogy a- 

nyám egy véres társaság tagja. 
Fair Eddin, a remete kezével tőbb- 

ször végig simitotta a homlokát, 
mintha gondolatait akarná összeszed 
ni. Azután megszólalt : 

- Arcod valóban, hasonlit az anyád 
arcához. A szemed pedig mostis olyan 
szép, mint gyermekkorodban. Olyan 
szép, mint a gránátvirág. 

Nem messze tőlük haragos kiáltá 
sok hangzottak. Anarkalli hátranézett 
és meglátta Tukallah lovasait, akik 
már egészen közel érkeztek hozzá- 
juk. 

- Menjetek be a barlangba, - 
szólt a remete - vigyétek oda a lo- 
vat is magatokkal. 

Anarkalli egyik kezével megfogta 
az angol tiszt karját, másik kezével 
pedig a ló kantárszárát tartotta és ugy 
mentek be a tágas barlangba. Onnan 
aztán jól láthatták azt, ami odakint 
történt. 

Fair Eddin rákiáltott a lovasra 
aki társait megelőzve elsőnek jött: 
- Mit akartok a remete lakása kö- 

ről? Ki merészkedik gyilkos szán- 
dékkal hajlékom közelébe jönni? 

A lovas tölcsért csinált kezéből és 
ugy kiáltott Fair Eddin felé: 

- Szent atyám mi Malanger vár 
urának, Tukallah szerdárnak az em 
berei vagyunk és két gonosztevőt ül 
dözünk. Hidd el azok nem érdemlik 
meg a te védelmedet. Add ki őket 
nekünk és egyetlen hajad szála sem 
fog meggörbülni. 

- Vissza - kiáltott a remete. 
Fordulj vissza uradhoz és mondd 
meg neki, hogy aki a krokodilok aty- 
jának barlangjába lép, annak védelme 
alatt áll. 

- Szent atyám - szólt ujból az 
üldöző - gondold meg, amit cselek 
szel. Mi mindenképpen behatolunk a 
barlangodba és a két menekülőt akár 
élve, akár pedig halva hatalmunkba 
kerltjük. Mi huszan vagyunk itt lova- 
sok, te pedig egy öreg aggastyán 
vagy, aki nem tudod nekünk az utat 

elállani. 

- 
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A remete mérgesen hadonász 
furkosbotjával és elkiáltotta magá 
- Átkozottak legyetek! Majd mind. 

járt meglátjátok, hogy kik az én 
gitőim. 

Ezzel kezébe vette azt a kis nád 
sipot, amelyet öve mellett hordot, 
ajkához emelte azt és belefujt. A ná 
sip különös szaggatott hangot ad 

(Folyt. köv.) 

Borbélyüzlet berendezés 
jó karban lévő eladó. III, Dóz 
utca és Csáky-utca sarok. (2 

Lakás 
Belvárosban 

1 szoba-konyhás udvari lakások ki- 
adók. Zápolya-utca 2 (Str. Eminescu) 
a házmesternél. (243) 

3 szobás 
lakás Blaskovics-telepen villanyos 
közelében áprilistól olcsón kiadó. 
Cim a kiadóban. 

Elegánsan butorozott 
különbejáratu utca szoba, egy vagy 
két személynek r5-re kiadó. L, Szt. 
György-tér 2, II. em 

Két szobaás 
lakást teljes komforttal május else- 
jére bérbe keresek. Cimeket a ki- 
adóba Jó bérlő" jeligére kérek. 

(6r2) 

rn Mode ' 3 szobás lakást, lehetőleg kerttel 
május elsejére kerestetik. Cimeket a 
kiadóba Csendes lakó" jeligére 
kérek. 

Arwater Kemt ádie 
egérkezett régi készüléket bese- 

rélün 

atasok részére 

Ha Budapestre jön, száll- 
Ejon meg a dunaparti első- 
1 rangu 

BRISJOL 

mert olcsó áron nyujt 
mindent: szép szobát, 
kitünő ellátást és szóra 
kozást, hisz ugy a dél- 
utáni teánál, mint az esti 
vacsoránál tánc van. 

Mindezt (szobát teljes ki- 
C I tünő ellátással) - a szoba 

E fekvésétől függőleg - 
már napi 12- pengőért 
kaphatja. 

H. szép akar lenni,: 
haszmáljos KULKA-féle i 
Mliom-tejkrémei, liliom- Y 
tejszappant, lihompu- 
dert, 3 sziaben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyégyszertárában, a „Fekete Sas- 
bor Belváros, Szent György-tér 
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Lugoson ugyanakkor jelenik meg a Déli kia, 
s........... int Temesvárott 

(z47) 

(250) 
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